



---

## **Sak nr. 00/21: Ny kirkelig organisering – lokal fremdriftsplan**

Saksbehandler: Helge Bjørn Bæverfjord

Høringsbrev og høringsdokument ble utsendt til menighetsrådets medlemmer og varamedlemmer 18. juni. Høringsbrevet inneholder informasjon om høringen, men skal ikke behandles. Etter vedtak i menighetsrådet 10. juni skal høringsnotatet behandles i to separate menighetsrådsmøter til høsten. Svarfristen er **1. desember**.

I etterkant av møtet 10. juni er alle menighetsråds- og fellestrådsmedlemmer i Gauldal prosti invitert til et orienteringsmøte i Horg kirke 7. september kl. 18.00. Oddbjørn Eide, representant for flertallet på 6 medlemmer i hovedutvalget, vil delta på dette møtet og presentere hovedutvalgets rapport. Jeg foreslår at vi tar med oss dette møtet før vi starter arbeidet med høringsdokumentet i menighetsrådet, og at vi tar en gjennomgang av høringsdokumentet på septembermøtet og behandling av menighetsrådets høringsuttalelse på oktobermøtet. Da har vi novembermøtet i reserve om vi trenger mer tid til å ferdigstille menighetsrådets hørings svar.

Det vil også bli en egen høring hos alle landets kommuner. Her er svarfristen 15. oktober. Kommunenes høringsdokument er betydelig mindre omfangsrikt enn det kirkelige organer har mottatt. Det er ventet at kirkemøtet i 2022 skal fatte et prinsippvedtak om ny kirkelig organisering. Høringsrunden skal være med og avgjøre kirkens fremtidige organisering, nå som staten har overlatt dette ansvaret til kirkelige organer.

### **Innstilling:**

Menighetsrådet gjennomgår høringsdokumentet og drøfter spørsmålene i dette på sitt møte i september. Med bakgrunn i denne drøftingen utarbeides et forslag til hørings svar som fremlegges for behandling i menighetsrådet på rådets møte i oktober.

Hvis menighetsrådet har behov for ytterligere tid å ferdigstille sitt hørings svar, utsettes sluttbehandlingen av høringsuttalelsen til rådets møte i november.

### **Vedtak:**